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2024. 05.06 - 10-ig a Rákóczifalvai II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

7. évfolyamos tanulói a Határtalanul Program keretén belül 5 napos kiránduláson vettek részt Erdélyben. 

A jóhangulatú, hosszú buszút mellett változatos program várta a gyerekeket a hét minden napján. Íme 

néhány ízelítőül: Nagyvárad- Szent László és Bémer tér látványosságai; Kolozsvár- Szent Mihály és 

Farkas utcai templom, Mátyás király szülőháza, Mátyás szobor; Segesvár- óratorony; Korond; 

Farkaslaka- Tamási Áron sírja; Vajdahunyad; Békás- szoros; Gyilkos tó; Királyhágó- Erdély kapuja. 

Első állomás Nagyvárad volt, ahol megtekintettük a Szent László és a Bémer tér látványosságait. 

Elhangzott Szent László életének bemutatása az előzetes felkészülés alapján. 

Ezután következett Királyhágó, pillanatképek Erdély kapujánál. A pihenő után Kolozsvárra utaztunk. 

Meglátogattuk a római katolikus Szent Mihály és a Farkas utcai református templomot. A két templom 

megszemlélésével tapasztalati ismereteket gyűjtöttünk a római katolikus és református hit jegyeinek 

ismérveiről. Ezután látogatást tettünk Mátyás király szülői házánál, ahol Mátyás legendákat elevenítünk 

fel, majd megkoszorúzzuk Mátyás király szobrát Kolozsvár főterén. A szállás felé tartva megtekintettük 

a hírneves Babes- Bolyai Tudományegyetem főépületét. 

A második napon a szálláshelyről elindulva rövid túrát tettünk Erdély egyik legismertebb látnivalójánál 

a Tordai hasadéknál, ahol Szent László legendákat meséltek a gyermekek. Innen Segesvárra vettük az 

irányt. Tanulmányi séta következett a központban, mely a kulturális világörökség része: a vár és az 

óratorony.Harmadik napon Korondra látogattunk, ahol a fazekasság mesterség 

ének megismerésére szentelünk időt. Megtekinthették a helyi termelők termékének bemutatását, 

vásárolhattak. Farkaslakán tiszteletünket tettük és megkoszorúztuk Tamási Áron sírját, idézgetve Ábel 

kalandjaiból. Parajdon leereszkedtünk a Sóbányába, hogy megismerjük történetét és az egészségünkre 

is vigyázzunk.  Zeteváraljáról a Madarasi Hargitára másztunk fel, ahonnan gyönyörű kilátás tárult elénk 

a Székelyföldről. 

Negyedik napon Gyergyószentmiklóson meglátogattunk egy sajtkészítő üzemet. Itt az állattenyésztéstől, 

növénytermesztéstől kezdődően ezek korszerű mindennemű felhasználásáig mindent megtekinthettünk. 

A falusi bio gazdálkodás otthonában nagyon finom házi sajtkészítményeket kóstolhattunk, és 

ismerkedtünk meg  olyan gyógynövényekkel, melyek immunerősítő hatással bírnak. Majd a Gyilkos-

tóhoz mentünk. A juhász legendáját hallgattuk míg a Békás-szoros természeti szépségéit csodáltuk.  

Utolsó napon a történelmi jelentőségű Vajdahunyad várának megtekintése következett. A Déva várát 

csak a városból fölnézve tekinthettük meg, majd emlékekkel teli hazautazás következett.  

Az indulás előtti megbeszélésen a gyerekek 

között szétosztásra kerültek a helyszínek, 

látványosságok, nevezetességek. Mire eljött az 

útrakelés napja, kiselőadással készültek 

helytörténetből, földrajzi és történelmi 

ismeretekből, legendákból, érdekességekből. 

Rengeteg hasznos és új információval 

gazdagodtak a fiatalok az egymástól hallott 

beszámolók, elbeszélései során. Mozgalmas 5 

napot tudhatnak maguk mögött, mely 

élményekben, tapasztalatokban, ismeretekben, 

ízletes ételekben bővelkedett. Fáradtan, ám de 

vidáman tértek haza. 

 


